



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Олександра Поля, 1, м. Дніпро, 49004 тел. 742-89-80, 742-88-59, факси (056) 770-31-22, 742-83-84,
e-mail info@adm.dp.gov.ua, <http://www.adm.dp.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 00022467

Василь СЛЕСАРЕНКО

e-mail: foi+request-68239-6a1386f3@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту
на інформацію

Шановний Василю Вікторовичу!

У відповідь на Ваш запит на інформацію від 21.05.2020, направлений до облдержадміністрації листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 25.05.2020 № 17140/0/2-20, зареєстрований 26.05.2020 за № 367/0/48-20, повідомляємо.

Відповідно до статті 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом.

Запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні (частина 1 статті 19 Закону).

Так, на виконання листа Міністерства соціальної політики України від 12.03.2020 № 3628/0/2-20/61 департамент соціального захисту населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації щоденно з 16.03.2020 узагальнює інформацію закладів і установ системи соціального захисту населення області про кількість осіб, які захворіли на ГРВІ та коронавірусну хворобу, та заходи, що вживаються для запобігання поширенню інфекції COVID-19 та інформує Мінсоцполітики за встановленою формою.

0117020

Дніпропетровська обласна державна адміністрація
№ 10- 452/0/49-20 від 29.05.2020



Враховуючи вищезазначене, Ваш запит на інформацію підлягає задоволенню шляхом надання в електронному вигляді інформації про кількість осіб, які захворіли на коронавірус, та заходи, що вживаються для його профілактики закладами та установами системи соціального захисту населення.

Додаток: на 1 арк. в електронному вигляді.

З повагою

Заступник голови
облдержадміністрації

 Дмитро СТРИГУН

**Щоденна інформація
про кількість осіб, які захворіли на коронавірус, та заходи, що вживаються для його профілактики закладами та установами системи соціального захисту населення
станом на 29.05.2020**

№ з/п	Найменування регіону	Заходи, що вживаються для профілактики захворювання коронавірусом	Кількість осіб, які захворіли на ГРВІ з них:				Кількість осіб, які захворіли на коронавірус з них:						
			працівники закладів/установ	особи, які отримують соціальні та реабілітаційні послуги за місцем проживання	особи, які отримують соціальні та реабілітаційні послуги в стаціонарних установах	працівники закладів/установ	особи, які отримують соціальні та реабілітаційні послуги за місцем проживання	особи, які отримують соціальні та реабілітаційні послуги в стаціонарних установах	працівники закладів/установ	особи, які отримують соціальні та реабілітаційні послуги за місцем проживання	особи, які отримують соціальні та реабілітаційні послуги в стаціонарних установах		
1	Дніпропетровська область	Інтернатні заклади системи соціального захисту населення	3	3	3	0	0	0	0	0	0	0	0
		В закладах запроваджено карантин з 12 березня 2020 р. по 22 червня 2020 р. та вжито ряд заходів: 1. Переведено заклади на посилений протиепідеміологічний режим. 2. Забезпечено проведення профілактичних заходів проти захворювання на коронавірус COVID-19: - проводиться наскрізне провітрювання, кварцування приміщень та вологе прибирання із використанням дезінфекційних засобів; - проводиться щоденний температурний скринінг персоналу; - забезпечено необхідні умови для дотримання працівниками правил особистої гігієни (мило, одноразові рушники, антисептик); - виділено приміщення для тимчасової ізоляції осіб з ознаками гострого респіраторного захворювання (в разі виявлення такої особи); - забезпечено медичний пункт необхідними засобами та обладнанням (термометрами, бактеріцидними виприміювачами, дезінфекційними та антисептичними засобами, засобами особистої гігієни тощо); - забезпечено гумовими рукавичками для індивідуального захисту працівників закладу, зокрема тих працівників, які безпосередньо контактують із підлітками; - проведено інструктаж працівників закладу щодо основних симптомів коронавірусної інфекції і порядку здійснення профілактичних заходів у випадку виявлення хворих із підозрою на це захворювання. 3. Обмежено відвідування підлітків законами представниками та родичами на період карантину. 4. Обмежено культурні заходи у закладі та за його межами за участю підлітків. 5. Проведено санітарно-просвітницьку роботу щодо питання профілактики захворювання на коронавірус та вжиття невідкладних заходів у разі його виявлення, необхідності своєчасного звернення за медичною допомогою і шкоди самолікування.											
2		Заклади для бездомних осіб	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3		Територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	3	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Посилено проти епідеміологічний режим та забезпечено проведення дезінфекційних заходів в установах та закладах, посилено інформаційно-роз'яснювальну роботу з одержувачами соціальної підтримки, працівниками установ щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією; забезпечено проведення інструктажів працівників щодо основних симптомів коронавірусної інфекції і порядку здійснення профілактичних заходів у випадку виявлення хворих із підозрою на це; організовано моніторинг епідемічної ситуації в установі, переведено в режим телефонних конференцій усі нарядні заходи; введено карантин з 16.03.2020 по 22.06.2020 року в ВДП та припинено надані карантину надання соціально-педагогічної послуги "Університет третього віку"; забезпечено маркування пов'язками та резиновими рукавичками для індивідуального захисту працівників; забезпечено щоденний температурний скринінг працівників; виконується провітрювання приміщень.											

Директор департаменту

Олена КРИШЕНЬ